

COMUNICATO STAMPA

MESSA A DISPOSIZIONE DEI KID – "KEY INFORMATION DOCUMENT" AI SENSI DEL REGOLAMENTO UE N. 1286/2014 RELATIVI ALLE OBBLIGAZIONI CONVERTIBILI E AGLI WARRANT EMESSI DA GEQUITY

<u>Milano, 14 febbraio 2018</u> - Gequity S.p.A., quotata sul mercato MTA di Borsa Italiana, comunica di aver pubblicato sul sito internet della Società (<u>www.gequity.it</u>), nella sezione Investor Relations, il KID (Key Information Document) relativo al POC denominato "Gequity S.p.A. convertibile 4% 2016-2021" e al Warrant denominato "Warrant Gequity S.p.A. 2016-2019", come prescritto dal Regolamento UE n. 1286/2014 e dalle relative disposizioni di attuazione.

Il KID è un documento informativo sintetico e standardizzato predisposto con l'obiettivo di raffigurare le caratteristiche del prodotto in modalità facilmente fruibile e comprensibile per l'investitore, come previsto dal Regolamento Europeo in materia di PRIIPs, con cui si vuole garantire la comparabilità tra i diversi prodotti e aumentare il grado di trasparenza delle informazioni riguardanti tali strumenti.

Gequity S.p.A. si riserva di integrare e/o modificare i suddetti KID anche sulla base degli orientamenti che dovessero essere resi noti successivamente dalle competenti Autorità di Vigilanza.

I KID sulle Obbligazioni Convertibili e sugli Warrant emessi da Gequity sono stati pubblicati anche sul portale OpenKID (www.openkid.eu) e nel meccanismo di stoccaggio centralizzato denominato "E-market Storage" consultabile all'indirizzo www.emarketstorage.com, sezione Documenti.

Gequity S.p.A., è una società quotata sul Mercato Telematico Azionario gestito da Borsa Italiana che svolge attività di investimento in partecipazioni in piccole e medie aziende quotate o a capitale privato.

Per ulteriori informazioni scrivere a: Ufficio Investor Relations, ir@gequity.it